

ΜΑΝΔΡΟΥΚΑΣ ΑΤΕ / έδρα : Θεσσαλονίκη οδός Περδίκια 95

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2^{ης} ΤΑΞΗΣ με αριθ.ΜΕΕΠ 17909

Μέλος του ΣΑΤΕ με αριθ.μητρώου 750/ 15-7-2002

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΑΤΕ

Μέλη Δ.Σ. ΣΑΤΕ

Κύριοι

- Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, με την αποστολή τυποποιημένης επιστολής προς τους νόμιμους εκπροσώπους των τεχνικών εταιρειών – μελών του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος , μας καλεί , μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής μας στο ΓΕΜΗ , να κάνουμε υποχρεωτικά εγγραφή στο ΕΒΕΘ και να καταβάλουμε συνδρομές αναδρομικά και ανά έτος για τη χρονική περίοδο 2003 ως 2013, προκειμένου να μας παρέχει τις υπηρεσίες του ως «βασικός επαγγελματικός φορέας των εργοληπτικών επιχειρήσεων», επικαλούμενο τη γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του κράτους (ΝΣΚ 259/1994) και τη μεταγενέστερη γνωμοδότηση (ΝΣΚ 180/2004).
- Με τον τρόπο αυτό , το ΕΒΕΘ θέτει σε αμφισβήτηση την υποχρέωση μιας εργοληπτικής επιχείρησης να εγγράφεται στο βιβλίο τεχνικών επωνυμιών του ΤΕΕ και συνακόλουθα αμφισβητεί τη νομιμότητα της χρήσης της σχετικής βεβαίωσης που χορηγεί το ΤΕΕ, όταν η εταιρεία έχει εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις της προς αυτό, ως βεβαίωση επιμελητηριακής ενημερότητας για κάθε νόμιμη χρήση.
- Επίσης, όπως γνωρίζετε, έχει δημοσιευθεί στο sitetou ΣΑΤΕ από την 21/11/2012 γνωμοδότηση τουκ.Σταμόπουλου Σταμάτη, δικηγόρου και νομικού συμβούλου του ΣΑΤΕ, η οποία υποστηρίζει ανάλογες απόψεις δηλαδή υποχρεωτική εγγραφή των τεχνικών εταιρειών στο ΕΒΕ και δικαίωμα διαγραφής τους από το ΤΕΕ.
- Ίσως, το Δ.Σ. του ΣΑΤΕ θα πρέπει να μεριμνήσει ιδιαίτερα για τις τεχνικές εταιρείες 2^{ης} τάξης και κάτω διότι κυρίως αυτές πλήττονται οικονομικά αφού καλούνται να καταβάλουν τη διαφορά των συνδρομών που προκύπτει και μάλιστα με αναδρομική ισχύ από την πρώτη εγγραφή της τεχνικής εταιρείας στο ΤΕΕ μέχρι σήμερα και σε βάθος δεκαετίας π.χ. η ετήσια

συνδρομή της 2^{ης} τάξης του ΜΕΕΠ στο ΤΕΕ ανά έτος είναι 100,00€ , η συνδρομή στο ΕΒΕΘ είναι 527,00€ , η διαφορά που προκύπτει και πρέπει να καταβληθεί στο ΕΒΕΘ ανέρχεται στο ποσό των 427,00€ ανά έτος και η συνολική καταβολή για την χρονική περίοδο 2003 – 2013 ξεπερνά το ποσό των 4.270,00€.

- Μεγαλύτερη είναι η διαφορά που πρέπει να καταβληθεί στο ΕΒΕΘ από τις τεχνικές εταιρείες στις τάξεις 1 , Α2 και Α1 του ΜΕΕΠ που είναι εγγεγραμμένες στο ΤΕΕ.
- Όπως γνωρίζετε, με την εφαρμογή του άρθρου 6 όπως ψηφίστηκε και δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα της κυβέρνησης, (ΦΕΚ ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ Αρ.φύλλου 240/12 Δεκεμβρίου 2012), από 1^{ης} Ιανουαρίου 2015 καταργείται η υποχρεωτική εγγραφή στα Εμπορικά Επιμελητήρια και καθίσταται πλέον προαιρετική. Όμως μέχρι τότε, τι μέλλει γενέσθαι;
- Κατά την επαφή μου με την διευθύντρια μητρώου του ΕΒΕΘ κ. Δερμετζόγλου, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πνεύμα κατανόησης του προβλήματος και πρέπει να το εκμεταλλευτούμε ανάλογα.

Θερμή παράκληση για τις άμεσες ενέργειές σας, τα χρονικά περιθώρια έχουν στενέψει.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΝΔΡΟΥΚΑΣ

